



陈岗在致辞中说，法律是公正的、严格的、同时也让我们感到它是冷酷的。他希望学员们能通过此次学习交流，探讨如何在司法实践中、在法律学术研究和教学当中，投入更多的人文关怀，当弱势群体需要法律帮助时，义不容辞地伸出援手。他表示吉林大会尽最大努力，顺利完成承办任务，也希望各位法律界的朋友在吉林大学学习、生活愉快。

学员代表来自韩国西南大学的金明焯教授也在典礼上发言，他表示中国法律作为世界上最为古老的法律之一，具有极高的研究价值。希望通过交流项目，成为解决地区冲突的专业人士。

据悉，学员们将在为期4周的研修中，除了学习专业课程之外，还将参与其他丰富多彩的实务考察活动。其中包括访问法院、检察院，并与法律工作者座谈等。（文/刘红 韩玉）

[收藏] [打印] [关闭] [返回顶部] [转载本网站文章，请注明出处及作者！](#)

留言区：

网友类别： 验证码： [看不清?](#)

电子邮箱： 请留下有效信箱，以便联系！

内容：

相关阅读：

- [国家汉办2013年赴蒙古国汉语教师志愿者培训班结业](#) [08-13]
- [中国会计学会高等工科院校分会第二十届学术年会在吉林大学开幕](#) [08-12]
- [吉林大学“生物基础实验教学中心”等7个实验教学中心获批“国家级实验教学示范中心”](#) [08-12]
- [吉林大学开通微信公众平台率先服务2013级新生](#) [08-12]
- [第三届中国高校电视奖揭晓 吉大电视再创佳绩](#) [08-12]